

入选世界技能大赛国家集训队

漯河18岁少年有望代表中国参赛



□文/图 本报记者 陶小敏

漯河18岁少年，有望代表中国参加世界技能大赛！8月1日，记者从漯河技师学院了解到，该校计算机专业学生王铭经过层层选拔，晋级世界技能大赛国家集训队，成为河南省在网站设计与开发项目唯一一名入选国家集训队的选手，有望代表中国参加2019年8月在俄罗斯喀山举办的第45届世界技能大赛。

从小就对计算机感兴趣

8月1日，记者来到漯河技师学院，见到了王铭。虽然现在正是暑假，但为了在下半年国家队的集训中有更好的表现，王铭放弃了休息，选择吃住在学校，每天争分夺秒地在学校学习和训练。

王铭今年18岁，家在源汇区空冢郭镇王官村。2016年，他参加中招考试，因为文科成绩太差，王铭最终选择并入读了漯河技师学院计算机专业。

“我从小就喜欢计算机，9年级时就对编程很感兴趣，那时就买书自己在家学习摸索。”王铭说。

进入漯河技师学院后，王铭在专业课上表现优异，之后进入该校专门开设的网站设计大赛班。

据了解，该班开设之初的目的

就是为世界技能大赛培养选手，平时授课进度和难度远高于普通班，学校共有10人经选拔进入该班，王铭就是其中之一。

脱颖而出进入“国家队”

该校网站设计大赛班的班主任、网站项目负责人王浩告诉记者，在两年的学习中，王铭从10名同学中脱颖而出，代表学校参加了省级选拔赛。

在今年4月份的省级选拔赛中，王铭战胜了来自全省各个地市的共30余名选手，夺得网站设计与开发项目的第一名。

“该项目每个省只有一名选手能代表本省参加全国选拔赛，王铭今年6月份代表河南省网站设计与开发项目，去上海参加了国家选拔赛，成功晋级国家集训队。”王浩自豪地说。

“感谢老师们平时的认真教导！要想在比赛中获胜，除了靠平时的努力积累，临场发挥也很重要。”说起自己在层层选拔中的优异，王铭笑着说。

希望能代表中国参赛

王铭说，从2016年进入学校学习计算机专业时，他的目标就十分明确——成为一名优秀的IT工程

师。所以，在平时的学习中，他都格外认真，几乎是把全部精力都用在了学习上。

“兴趣是最好的老师！平时学习也不觉得枯燥，学会新东西就觉得十分有成就感，就想学到更多。”王铭说，尤其是进入省级和国家选拔后，对选手的技术和体力都有挺高的要求，基本上每天除了吃饭、休息，他都在练习和训练。

王铭说，在上海的国家选拔赛中，3天的时间，每半天比赛一个模块，每个模块用时大概3个小时，需要选手全神贯注、争分夺秒地完成比赛任务。

“很紧张很累，但很有挑战性，一切都值得！”王铭说，他并不怕吃苦，只有付出才有收获。

王浩告诉记者，接下来，王铭就是等待国家人社部的通知，之后进入国家队统一集训。集训后，王铭还要同项目里其他人再次比拼，最终决出一名选手，代表国家参加世界技能大赛。

“我希望能有出色表现，能代表国家去俄罗斯喀山参加世界技能大赛！”王铭说。

相关链接

世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”，代表了职业技能发展的世界先进水平，是世界技能组织成员展示和交流职业技能的重要平台。世界技能大赛主要设置有建筑与结构技术、艺术与创意、信息与通讯、制造与工程技术、个人与社会服务和交通与物流等6大领域共52个项目比赛。

迄今为止，世界技能组织已成功举办了44届世界技能大赛。第45届世界技能大赛将于2019年8月在俄罗斯喀山举办，第46届世界技能大赛将于2021年在中国上海举办。



健康讲座 走进社区



居民在听健康讲座。本报记者 吴艳敏 摄

本报讯（记者 吴艳敏）为提高居民夏季的健康意识，普及健康知识，传播健康理念，8月1日下午，泰山中路社区联合人民西路社区卫生服务中心组织辖区居民，在社区会议室开展健康知识讲座。

健康讲座上，主讲医生围绕怎样才能拥有健康展开讲解，结合夏季温度高、天气环境恶劣等因素，提出了关于常见感冒、心脑血管疾病、冠心病、高血压、高血脂等疾病的预防措施，引导居民加强自我保健。大家认真听讲，医生现场答疑，健康讲座得到了社区居民的一致好评。

讲座结束后，社区卫生服务中心工作人员还开展了义诊进家庭活动，对社区内出行不便的居民进行上门服务，为他们检查身体。

“讲座上通过专家讲解，懂得了许多健康知识，希望社区经常举办类似的活动。”活动结束后，居民纷纷表示。

手机落饭店卫生间 工作人员捡到归还

本报讯（记者 杨淇）“手机刚买没几天，丢了之后特别着急，没想到被饭店工作人员捡到还给了我，太感谢她了。”8月1日，市民孙女士对记者说。

孙女士说，7月31日中午，她和朋友去鄱襄路附近的一农家饭店吃饭，吃完饭后，她去了趟卫生间，就开车离开了。“回家后，我找手机打电话时，才发现手机找不到了。”孙女士说。

“我也不确定手机是丢在了什么地方，就试着拨打了中午所在那家饭店的前台电话。”孙女士说，前台工作人员告诉她，确实有工作人员捡到了一部手机，这让她喜出望外。

原来，当天中午，这家饭店的工作人员张女士在去卫生间时捡到了个手机。“我看到卫生间的洗手台上有个手机，当时我就拿着手机出去问，但没有找到失主。”张女士告诉记者，由于她当时有事要出去一趟，于是就将手机先交给了饭店服务员保管，并让她注意是否有人打电话来寻找手机。

7月31日下午4点多，孙女士来到饭店，工作人员将手机交到了孙女士手中。“不是咱的东西咱肯定不能要，别人丢失了东西肯定特别着急，我们也想早点找到失主。”张女士说。

“这是我前几天花费8000多元刚买的苹果手机，里面还有一些重要资料。幸亏饭店工作人员捡到后还给了我，太谢谢他们了！”孙女士告诉记者，8月1日上午她专门去订做了一面锦旗，准备送给那家饭店，表达自己的谢意。

漯河市妇女旅行社
河南省首批四星旅行社 河南省“三八红旗”集体 漯河市优秀旅行社

2018年阳光少年夏令营 漯河起止 更放心!
我到大连当海军单飞6日营
8月3日、7日、10日、14日 2780元
海上花园成长记厦门单飞6日营
8月3日、7日、10日、14日 2980元
诗意江南迪士尼双卧7日营
8月2日、6日、9日、13日 2780元
我到北京上大学双卧6日营
8月2日、6日、9日、13日 1980元
神奇动物在哪里长隆双卧6日营
8月2日、6日、9日、13日 2880元
青青草原内蒙+山西单飞7日营
8月2日、6日、9日、13日 2980元
更多精彩 请扫描二维码查询

地址：漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社
热线：3133577 5768695

漯河市妇女旅行社
河南省首批四星旅行社 河南省“三八红旗”集体 漯河市优秀旅行社

暑期亲子游全陪团 漯河起止 自家导游全程陪同 更放心!
北京双卧5日游 8月3日发团 1680元
上海迪士尼苏州杭州南京乌镇双卧6日营
8月6日发团 2180元
西北五省空调专列13天 8月12日发团 2980元起
8月25日发团 2580元起
青海湖、茶卡盐湖、甘肃纯玩双卧8天 天天发团 2980元
新疆乌鲁木齐、喀纳斯、吐鲁番双飞8天 4580元
游三峡、逛神农架去高回卧5日游 9月4日发团 1680元
更多精品游 请关注公众号查询

地址：漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社
热线：3133577 5768695

金伯利钻石 Kimberlite Diamond **好人365**
为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线：0395-3132937 邮箱：luohexcb@163.com
新闻热线：0395-3139148 邮箱：117204572@qq.com